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Pauta do Pequeno Expediente
2ª Sessão Ordinária de 2022


Projetos:

Projeto de Lei nº 04/2022
Altera a redação de dispositivo da lei municipal nº 2737, de 15 de dezembro de 2021, que autoriza o poder executivo a conceder pro-labore aos policiais militares  que realizam os serviços de policiamento, fiscalização e disciplina das atividades previstas no código de trânsito brasileiro e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei nº 05/2022
Dispõe sobre a reestruturação do conselho municipal de turismo e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei nº 06/2022
Institui a campanha “Julho Verde” no município de Louveira, e dá outras providências.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Projeto de Lei nº 07/2022
Institui o Dia da Capoeira no Município de Louveira.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza


Indicações:

Nº 23/2022 - Reitera que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de construção de cobertura metálica ou outro material compatível, sobre a estrutura bem como a manutenção de limpeza e higienização da Bica D’água no Bairro Santo Antonio.
Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida

Nº 24/2022 - Solicita providencias para solicitar o reparo dos postes de iluminação publica (troca de lâmpadas) numero 1 viela 83 na Avenida José Laércio Beviláqua.
Autoria: Vereador Edson Ferreira

Nº 25/2022 - Solicita providencias no sentido de que seja realizado o reparo na via pública, bem como tampar o buraco existente na Rua Evaristo Cavalli, em frente ao número 489 e 495 no Bairro Santo Antonio.
Autoria: Vereador Edson Ferreira
Indicações:

Nº 26/2022 - Solicita providencias no sentido de que seja realizado o reparo na via pública, bem como tampar o buraco existente na Rua Luis Montelato, em frente ao número 125 no Bairro Santo Antonio.
Autoria: Vereador Edson Ferreira

Nº 27/2022 - Solicita providencias no sentido de que seja realizado o reparo na via pública, bem como tampar o buraco existente na Rua Silvio Bevegnu, em frente ao número 84 no Bairro Santo Antonio.
Autoria: Vereador Edson Ferreira

Nº 28/2022 - Indica que tomem as devidas providências no sentido de enviar a esta casa Projeto de Lei que Institui o Programa Bueiro Ecológico no Município, conforme minuta em anexo.
Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira

Nº 29/2022 - Indica que tomem a devida providências no sentido de enviar a esta casa Projeto de Lei que Assegura a todos no município de Louveira o envio on-line de defesas e/ou recursos em face de autuações de trânsito de competência municipal, conforme minuta em anexo.
Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira

Nº 30/2022 - Indica que tomem as devidas providências para que seja criado o programa “Dentista nas Escolas”, com o objetivo de avaliar o estado de saúde bucal e situações de maior vulnerabilidade, identificando os estudantes com necessidades de cuidados específicos.
Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira

Nº 31/2022 - Indica que tomem as devidas providências no sentido de enviar a esta casa Projeto de Lei que Institui no calendário oficial de eventos do Município de Louveira, o dia da enfermagem.
Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira

Nº 32/2022 - Indica que seja criado o “Espaço Saúde” nos eventos públicos e feiras livres no Município de Louveira.
Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira

Nº 33/2022 - Indica solicitação de estudo no sentido de providenciar projeto de COBERTURA aos espaços dedicados às feiras livres da cidade. Apesar de termos mais de um local, é importante que pensemos nessa possibilidade.
Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida

Nº 34/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, no sentido de realizar a higienização da Bica d’ água localizada no Bairro Santo Antonio.
Autoria: Vereador José Clodoaldo Martins

Nº 35/2022 - Indica que seja realizada a pintura externa do prédio público da escola “CECOIN Altos da Colina”, localizado na Rua Abelita N°62, bairro Altos da Colina no município de Louveira. 
Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira

Nº 36/2022 - Indica que seja realizada ações junto ao Governo do Estado de São Paulo e tome as providências cabíveis e necessárias para a instalação de uma unidade do SVO – SERVIÇO DE VERIFICAÇÃO DE ÓBITO em nossa cidade. 
Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira

Indicações:

Nº 37/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de realizar uma força tarefa para manutenção do asfalto (tapa-buraco) nas vias públicas de todo o município.
Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira

Nº 38/2022 - Reitera a indicação Nº 559/2021 para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de viabilizar o retorno do pagamento do adicional de insalubridade aos profissionais do programa saúde domiciliar, motoristas e de todos que foram retirados na gestão anterior.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Nº 39/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, a fim de que seja executado o serviço de construção de calçada (passeio público) na Rua Francisco Pereira Dutra, neste município.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Nº 40/2022 - Indica que seja colocada faixa de pedestre um pouco mais para frente, na Rua José Niero, neste município.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Nº 41/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providências através da secretaria competente, para construção de Muro de Arrimo e/ou contenção, na Rua Sebastião Cardoso, neste município.
Autoria: Fábio André de Souza Borriero

Nº 42/2022 - Indica que seja instalada um ponto de ônibus próximo à entrada do Bairro Parque dos Sabias, na Rua Ângelo Steck, na altura do número 219.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Nº 43/2022 - Indica que seja feito recapeamento asfáltico (tapa buraco) na Rua Evaristo Cavalli, neste município.
Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero

Nº 44/2022 - Indica que seja feita a reforma predial e instalação de um cercado de grade no prédio localizado na Rua Valentim Cavalli com a Rua Santo Scarance, no Bairro Santo Antônio, e solicito o retorno do posto da Guarda Municipal ao local, neste município.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza

Nº 45/2022 - Indica que sejam ampliadas as rotas dos ônibus que levam os alunos para as Faculdades e cursos Técnicos, solicito também que comecem a passar nos bairros Faixa Azul e Monterrey, como também em todos os bairros mais distantes e que carecem dessa demanda, neste município.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza

Nº 46/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providências no sentido de fazer instalações de pontos de ônibus com cobertura contra o sol e a chuva na Estrada Municipal do Rio Acima, na Rua Farwel, e em todas as ruas e avenidas do bairro Monterrey que carecem do mesmo, neste município.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza



Indicações:

Nº 47/2022 - Indica que sejam tomadas as devidas providências de regularização nos bairros Faixa Azul e Vista Alegre, pois as vias e os logradouros não dispõem de placas identificadoras a serem instaladas pelo órgão municipal responsável. Já nos bairros Vila da Conquista, Jardim Emília e Pau a Pique os imóveis não apresentam numeração de forma ordenada, individualizada e única, neste município.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza

Nº 48/2022 - Indica que seja feita a pavimentação asfaltica e a sinalização na Estrada Hugo Picchi com a Estrada Cruz Grande no Jardim Vista Alegre, neste município.
Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza

Nº 49/2022 - Indica que seja solicitado a empresa responsável pela coleta de lixo no bairro Altos da Colina a alteração do horário da coleta, passando do horário diurno para o horário noturno.
Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira
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